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AKTUALITY

Atlas krajiny Českej republiky – dve 
ocenenia za jeden rok

V časopise Životné prostredie čís-
lo 4 z roku 2010 sme uviedli podrob-
nú odbornú informáciu o Atlase 
krajiny Českej republiky. Rok 2011 

sa stal pre toto kartografické dielo 
veľmi úspešný, pretože získal hneď 
dve ocenenia – jedno na domácej 
pôde a druhé v zahraničí. Vydava-

teľom boli Ministerstvo životného 
prostredia ČR a Výskumný ústav 
Silva Taroucy pre krajinu a okrasné 
záhradníctvo, v. v. i., v Průhoniciach. 
Kartografické práce zabezpečoval Es-
prit, s. r. o., v Banskej Štiavnici. Ústav 
krajinnej ekológie SAV sa niekoľko 
rokov podieľal na tvorbe tohto diela 
odbornou gesciou a zabezpečoval 
redakčné práce.

Prvé ocenenie získal Atlas na 
domácej pôde. Kartografickou spo-
ločnosťou ČR bol nominovaný na 
ocenenie MAPA ROKU 2010. Od-
borná komisia hodnotila kartogra-
fické diela v 5 kategóriách: Atlasy, 
súbory a edície máp (14 prihlásených 
diel), Samostatné kartografické diela 
(33), Kartografické diela pre školy (1), 
Kartografické výsledky študentských 
prác (13) a Digitálne kartografické 
produkty a aplikácie na internete (14). 
Celkovo bolo prihlásených 75 diel. 
Slávnostné vyhlásenie sa uskutoč-
nilo 12. mája 2011, kde odborná 
komisia na 13. ročníku prestížnej 
kartografickej súťaže udelila titul 
MAPA ROKU 2010 v kategórii At-
lasy, súbory a edície máp dielu Atlas 
krajiny Českej republiky. Cenu odo-
vzdal predseda Českej kartografic-
kej spoločnosti doc. M. Mikšovský 
počas 17. medzinárodného knižného 
veľtrhu a literárneho festivalu Svet 
knihy na výstavisku v Prahe.

Druhý úspech prišiel zo zahra-
ničia. Počas 25. medzinárodnej 
kartografickej konferencie (3. – 8. 
júla 2011) v Paríži v súťaži s ná-
zvom Medzinárodná kartografická 
výstava (8. júla 2011) získal Atlas 
krajiny Českej republiky v kategórii 
Atlasy prvé miesto. Tento úspech je 
o to cennejší, že prvenstvo dosiahol 
v silnej medzinárodnej konku-
rencii, čím potvrdil nielen svoje 
odborné kvality, ale aj vyspelú kar-
tografickú úroveň, ktorá sa v tomto 
diele prezentovala.
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Ocenenie z 25. medzinárodnej kartografickej konferencie v Paríži – 1. miesto 
v kategórii Atlasy




